



平成 25 年 5 月 14 日

各 位

会社名 株式会社 愛媛銀行
代表者名 頭取 本田 元広
(コード番号 8541 東証・大証第 1 部)
問合せ先 企画広報部長 矢野 紀行
(TEL. 089-933-1111)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

- 「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」(26 ページ)
 - 5. 参考情報
 - (6) 自己資本比率 (国内基準)
 - 別紙のとおり

(別紙)

(訂正前)

【単体】

(単位:百万円)

	25年3月末	24年3月末比		24年3月末	24年9月末
		24年3月末比	24年9月末比		
単体自己資本比率 (a) ÷ (b)	10.43%	0.56%	0.32%	9.87%	10.11%
自己資本額 (a)	107,363	2,263	386	105,100	106,977
基本的項目 (Tier I)	70,867	2,614	1,074	68,253	69,793
補完的項目 (Tier II)	36,495	△ 352	△ 688	36,847	37,183
うち自己資本に算入された再評価差額金	5,562	△ 25	△ 5	5,587	5,567
うち自己資本に算入された劣後債務残高	24,500	△ 1,000	△ 1,000	25,500	25,500
控除項目 (△)	-	-	-	-	-
リスク・アセット等 (b)	1,029,301	△ 34,663	△ 28,536	1,063,964	1,057,837

【連結】

(単位:百万円)

	25年3月末	24年3月末比		24年3月末	24年9月末
		24年3月末比	24年9月末比		
連結自己資本比率 (a) ÷ (b)	10.54%	0.48%	0.27%	10.06%	10.27%
自己資本額 (a)	110,207	1,584	△ 104	108,623	110,311
基本的項目 (Tier I)	73,612	2,825	1,080	70,787	72,532
補完的項目 (Tier II)	36,594	△ 1,241	△ 1,184	37,835	37,778
うち自己資本に算入された再評価差額金	5,562	△ 25	△ 5	5,587	5,567
うち自己資本に算入された劣後債務残高	24,500	△ 1,000	△ 1,000	25,500	25,500
控除項目 (△)	-	-	-	-	-
リスク・アセット等 (b)	1,045,129	△ 34,601	△ 28,623	1,079,730	1,073,752

(訂正後)

【単体】

(単位:百万円)

	25年3月末	24年3月末比		24年3月末	24年9月末
		24年3月末比	24年9月末比		
単体自己資本比率 (a) ÷ (b)	10.42%	0.55%	0.31%	9.87%	10.11%
自己資本額 (a)	107,350	2,250	373	105,100	106,977
基本的項目 (Tier I)	70,867	2,614	1,074	68,253	69,793
補完的項目 (Tier II)	36,482	△ 365	△ 701	36,847	37,183
うち自己資本に算入された再評価差額金	5,549	△ 38	△ 18	5,587	5,567
うち自己資本に算入された劣後債務残高	24,500	△ 1,000	△ 1,000	25,500	25,500
控除項目 (△)	-	-	-	-	-
リスク・アセット等 (b)	1,029,301	△ 34,663	△ 28,536	1,063,964	1,057,837

【連結】

(単位:百万円)

	25年3月末	24年3月末比		24年3月末	24年9月末
		24年3月末比	24年9月末比		
連結自己資本比率 (a) ÷ (b)	10.54%	0.48%	0.27%	10.06%	10.27%
自己資本額 (a)	110,194	1,571	△ 117	108,623	110,311
基本的項目 (Tier I)	73,612	2,825	1,080	70,787	72,532
補完的項目 (Tier II)	36,581	△ 1,254	△ 1,197	37,835	37,778
うち自己資本に算入された再評価差額金	5,549	△ 38	△ 18	5,587	5,567
うち自己資本に算入された劣後債務残高	24,500	△ 1,000	△ 1,000	25,500	25,500
控除項目 (△)	-	-	-	-	-
リスク・アセット等 (b)	1,045,129	△ 34,601	△ 28,623	1,079,730	1,073,752

以上